

套牌货车超载被查 司机拆号牌就跑

违法司机被桓台交警处罚

记者 张晓宁
通讯员 滕修龙 报道

晨报讯 一驾驶员驾驶车头套牌、挂车报废的大货车超载行驶,在被民警查住后,不但不出示证件配合执法,反而在途中拆掉号牌逃走,法网恢恢疏而不漏,他最终将面临更严厉的处罚。

近日,桓台交警大队联勤机动队在辖区内开展重型柴油车治理行动,行动中,一辆重型半挂车因为涉嫌超载被民警依

法查扣,驾驶员拒不提供证件和个人车辆信息,就在停车场引导员押运车辆去停车场的途中,车辆突然爆胎,驾驶员声称车辆开不走了,需要修车,大约两小时后,驾驶员趁停车场押运人员不注意,拆掉机动车号牌,驾车逃离现场。

次日,民警在查询车辆信息时,根据人车照片和人脸识别,确认了该车的驾驶员王某,并与其取得了电话联系。

王某来到大队后,称车头

已经卖到博兴一报废车回收厂切割处理,民警坚持无论整车还是切割后的零件,都必须见到。在强大的心理攻势下,驾驶员王某承认自己说谎,车头并未切割报废,但是还是咬定车头在博兴。

第三天上午9时许,民警在利用科技手段进行视频巡逻时,发现该车辆未悬挂号牌在古侯路行驶,而且有挂车,便迅速出警,仅用五分钟便将该违法车辆查获。

原来,违法车辆被查后,在去停车场的路上逃跑,被驾驶员藏在了侯庄附近的一家配货厂。最终,驾驶员承认了超载被查获后逃避处罚、头车使用其他车辆号牌、挂车报废的违法事实。

根据法律规定,使用其他车辆号牌将面临罚款2000元,记12分的处罚;驾驶报废车将面临罚款2000元,吊销驾驶证的处罚。目前,该案件正在进一步审理中。

高青县 举办规范“属地管理”工作培训会

记者 荆殊葳
通讯员 何薇 蔡杰超 报道

晨报讯 为推进明晰县镇(街道)职责规范“属地管理”工作,建立“乡呼县应、上下联动”工作机制,近日,高青县委编办在全市率先举办规范“属地管理”工作培训会。

会上,印发了《高青县明晰县镇(街道)职责规范“属地管理”事项清单实施方案》《淄博市高青县县镇(街道)属地管理事项工作责任清单》等文件资料。

此次培训对省、市规范“属地管理”工作相关政策文件进行细致解读,明确了《实施方案》中7项任务的主要内容、责任部门、完成时限和《工作责任清单》的编制使用,解答了各部门(单位)工作中遇到的困难和问题,同时从提高思想认识、健全领导机制、加强督导检查等方面进行部署安排。

通过培训,各部门(单位)提高了政治站位,熟悉了“属地管理”工作的任务要求和业务流程。下一步,高青县将严格按照省市要求,加快建立边界清晰、分工合理、权责一致、运行高效、依法保障的基层管理体制,推进基层治理体系和治理能力现代化。

金秋时节锦秋乐 情动多彩邻居节

记者 张晓宁 报道

晨报讯 近日,桓台县锦秋社区开展“中秋邻里共和谐 喜迎国庆唱赞歌”邻居节活动。

活动现场灯光闪烁,彩旗飘扬,社区居民团团围坐,吃月饼、品佳肴、看演出,拉歌从《没有共产党就没有新中国》开始,高昂的歌声,挥动的国旗,展现了锦秋社区积极向上的精神风貌。

现场隆重表彰了锦秋社区的“五星级党员”“锦秋市场模范规范经营户”“和谐好邻居”“和谐楼道”“好婆媳”等奖项。活动精彩纷呈,社区工作人员自编自导自演的《花开锦秋新时代》,把日常工作情景搬到了舞台上,受到了观众的一直好评。

一首《我和我的祖国》把活动推向了高潮,演员、驻区单位、工作人员纷纷上台,共同为祖国高歌,为新时代喝彩。

走访社区老人

通讯员 韩弘蕾 报道

晨报讯 近日,桓台县东岳国际社区在二楼会议室开展新时代文明实践“我们的节日·中秋节”活动。活动现场品赏月饼话中秋,歌唱《红旗飘飘》,唱响新时代幸福生活。

活动结束后,社区党委书记董晓敏带领工作人员走访社区80岁以上老人,为老人送去中秋月饼和节日慰问,感受社区大家庭的温暖。

禁毒宣传进集市

为进一步提高广大人民群众的识毒、防毒、拒毒意识和自觉抵制毒品侵害的能力,9月13日,桓台县公安局索镇派出所走进集市开展禁毒宣传活动。

活动中,通过悬挂横幅、发放禁毒宣传手册的形式,向赶集群众宣传讲解有关毒品的基本常识,如何识别毒品,加强自我防范能力,号召努力学习相关知识,增强自我保护意识,并积极参与禁毒斗争,检举揭发各种与毒品有关的违法犯罪活动,扫除毒害,最大限度地遏制毒品泛滥。 通讯员 沈宁 摄



参军礼

9月16日,东果里村新时代文明实践——参军礼隆重举行,村两委向光荣入伍新兵李金凯表示热烈的祝贺。参军礼上,东果里村军鼓队队员穿上统一服装敲锣打鼓欢送新兵入伍,营造了“一人参军,全家光荣”的良好社会氛围。东果里村党支部书记、村委会主任李东明代表村两委为新兵李金凯佩戴荣誉红花,并送上入伍奖励金,同时,作为一名老兵,希望新兵到部队后,听从指挥、吃苦耐劳,苦练本领、为家乡争光。新兵李金凯表示在部队一定会认真学习,严守部队纪律,尽快适应部队生活,争当一名合格军人,为家乡争光。

又是一年送兵时,入伍新兵身着戎装,胸戴红花,整装待发,他们将担负起家乡父老的厚望,奔赴军营,担负起保家卫国的神圣职责。 记者 张晓宁 通讯员 吕建萍 摄影报道



中国平安上半年归母营运利润稳健增长23.8%

不断提高股东回报,上半年现金分红加回购合计171亿元

晨报讯 8月15日,中国平安保险(集团)股份有限公司(以下简称“中国平安”、“平安”、“集团”或“公司”,股份代码:香港联合交易所2318,上海证券交易所601318)今日公布截至2019年6月30日止中期业绩。

2019年上半年,中国平安

整体业绩及核心业务保持稳健增长态势。公司实现归属于母公司股东的营运利润734.64亿元,同比增长23.8%;得益于上半年手续费佣金税务新政带来的104.53亿元一次性影响,净利润同比增长63.3%,达1,057.38亿元;归属于母公司股东的净利润976.76

亿元,同比增长68.1%。在行业结构调整的背景下,公司向高价值业务转型,业务结构持续优化,寿险及健康险业务的新业务价值率达44.7%,同比提升5.7个百分点。

得益于营运利润稳健增长及集团充足的偿付能力,平安持续提升分红水平,公司拟向

股东派发中期每股股息现金0.75元,同比增长21.0%,派息总额136.80亿元;同时,平安顺利实施A股回购计划,截至6月30日,公司通过集中竞价交易方式已累计回购34.21亿元A股股份(截至7月31日累计回购约50亿元A股股份),上半年现金分红加回购合计171.01亿元。

桓台县行政审批服务局

与县红十字应急救援服务队签订共建协议

记者 荆殊葳
通讯员 刘芳 报道

晨报讯 近日,桓台县行政审批服务局与县红十字应急救援服务队签订牵手共建协议,通过开展帮扶共建活动,实

现优势互补,更好地开展志愿服务活动,提高全民精神文明程度。

县行政审批服务局与县红十字应急救援服务队牵手共建,将进一步增强志愿服务站点建

设,积极推进社会公益组织牵手社区,策划开展志愿服务活动,推进社区志愿服务制度化、常态化。同时,双方将定期联合组织开展文化惠民、移风易俗、精准扶贫、植绿护绿、关爱

他人(空巢老人、留守儿童、困难职工、残疾人)等志愿服务活动,倡导邻里和睦、守望相助,引导更多居民参与到志愿服务活动中,共同提升志愿服务水平。

挂失

高姣丢失警察证,证件号码:031221
特此公告!